

深圳两名民警派出所内被杀

身上多处枪伤,也有刀伤;案发原因未明

据《羊城晚报》报道 9月13日21时许,深圳市公安局公交分局罗湖派出所两名民警被杀,两名民警身上有多处枪伤,也有刀伤。14日凌晨,深圳市公安局官方微博证实,派出所内有重大案件发生,两名民警送医抢救无效死亡。警方称案发原因不明,已经成立专案组进行调查,如有进展将及时公布。

事发地位于深圳罗湖南文锦路与沿河路交界处。案发现场是派出所二楼东侧一间办公室内。

据派出所旁加油站一名员工告诉记者,13日晚上10时许,突然有大批警员进入派出所,听闻是发生凶杀案。沿河路一个小区保安说,小区监控摄像头正对着沿河路,是通往派出所的必经之路,早前,有3名便衣出示证件后,把所有保安请出监

控室外,然后用U盘调取13日18时至22时的监控录像。估计是盘查有没有嫌疑人经过,可能是有人进入派出所袭击民警。

有知情人透露,案发地是派出所副所长的办公室,一名副所长与一名民警在事件中死亡,案发后两人被送往罗湖医院抢救。

记者从罗湖医院获悉,两名民警经抢救无效死亡。一名医护人员告诉记者,两人身上有多处枪伤,其中一人腹部有严重刀伤,具体死因并不知。

对两名民警的死因,记者听到了两种说法。有人猜测,枪伤是两人的直接死因,两人是在办公室内拔枪互射。也有警方内部人员透露,有人进入派出所袭击,杀人后已经逃逸,所以才会调取附近监控录像进行调查。

▶ 最新消息

身亡民警中一人是派出所副所长

14日上午,深圳警方称,案件还没有新进展,警方正在加紧侦查。据警方内部人员透露,身亡的两位民警分别是罗湖公交派出所副所长杨旭,一级警员吴乾春。吴乾春当天是值班民警,两人被送上急救车时,均已无法说话。

对两位民警身上同时有枪伤和刀伤,警方还没有调查清楚原因。公安局公交分局副局长朱志强说,杨旭30多岁,吴乾春是老民警,50多岁,两人工作表现都很出色。

美国防部长下周访华

据中新社电 五角大楼13日宣布,应中国国防部长梁光烈邀请,美国国防部长帕内塔将于下周访华。

美国国防部新闻发言人乔治·利特尔当日在例行新闻发布会上表示,帕内塔将于本周末启程,顺次访问日本、中国及新西兰三国。这是自去年7月上任后帕内塔第三次到访亚洲及第一次访问中国。

内蒙古探获罕见金矿 储量近70吨价值270亿

据新华社电 日前,武警黄金一总队二支队在内蒙古哈达门沟矿区探获一座国内罕见的单脉体特大型金矿。经专家初步认定,该矿脉金资源储量近70吨,潜在经济价值270多亿元,在全国实属罕见。

哈达门沟矿区位于内蒙古自治区包头市九原区阿嘎如泰苏木和乌拉特旗沙德盖苏木境内,地质构造复杂,成矿条件优越,是我国超大型金矿之一。截至目前,该矿区累计探明金资源储量达到127吨。

顾维军出狱后喊冤,称“无罪”

证监会:应对自己的言行承担相应的责任



星报综合报道 原料龙电器董事局主席顾维军昨天下午在北京召开发布会,称自己“完全无罪”,并展示了相关举报资料。这距其9月6日出狱仅一周时间。

当天的发布会,在场记者多得挤到了最前面席地而坐。人手一份资料袋。纸质材料包括2006年12月其在法庭的最后陈述,以及对时任广东证监局局长刘兴强腐败案的举报信。光盘里主要是司法材料包括一审及二审的判决书、辩护意见等。

顾维军在发布会上还表示,自己的全部财产已经被没收,现在没有经济收入,靠格林柯尔前员工的接济为生。同时,他称自己身体状况也不是很好,在狱中曾中风过,同时患有严重的糖尿病和高血压,如今“嘴也歪了,眼睛也斜了”。

顾维军在现场称,为了莫须有罪名坐了7年多的牢,这个案子不涉及国家机密,要把所有东西公布出来给大家。顾维军表示,他是被伪造的罪证和莫须有的罪名关押了7年多。发布会上,他指名道姓地控诉一些官员,这些官员有的仍在任,有的已经退休,有的也身陷囹圄。

对于2004年的那一场“郎顾之争”,顾维军在接受记者采访时表示,郎咸平完全不懂企业,对科龙一窍不通,自己不好对他说什么,郎咸平现在已经成了一个明星,有自己的经纪人。“早知道他有今天,说什么也不会跟一个明星谈企业。”8年前,郎咸平在一次演讲中质疑科龙电器及顾维军涉嫌财务造假,这种公开抨击的方式,引来顾维军的激烈反击,由此拉开了著名的“郎顾之争”。

对于今后的人生规划,顾维军称目前已发表一些物理学论文,未来或转行做物理学教授。

顾维军是格林柯尔的创始人、顾氏制冷剂的发明者,曾任科龙电器董事局主席。2005年9月正式被捕,2008年因虚假注册、挪用资金等罪名被判有期徒刑十年。2012年9月6日,深陷囹圄7年的顾维军提前出狱。

中国证监会新闻发言人表示:我们注意到媒体报道顾维军先生召开新闻发布会,举报了证监会工作人员。证监会始终欢迎社会监督,当然我们理解,这种监督必须以事实为依据,以法律为准绳,相关各方均应对自己的言行承担相应的责任。

湖南2青少年杀7人 两周内在三省作案

据新华社电 云南省曲靖市公安局14日发布新闻,宣布成功侦破曲靖富源“8·30”特大抢劫杀人案。令人惊讶的是,作案人居然是两位17、18岁的青少年,通过审讯得知两个青少年不到两周内在湖南、广东、云南三地连杀7人。

2012年8月21日,湖南武冈市湾头桥镇朝阳村9组的张某某、刘某某夫妇被杀;8月25日广东东莞市万江区曲海社区一旅馆老板郭某某、谭某某夫妇遇害;8月30日,富源县营上镇东红旅店店主吴某某(女)及其女儿被人杀害;下午,富源县大河镇长坪村居民唐某某(女)也被杀害于家中。

9月6日,犯罪嫌疑人付振立、刘启智被抓。经初步查明,犯罪嫌疑人付振立(男,1995年8月5日出生,湖南省武冈市湾头桥镇付家村人),刘启智(男,1994年4月16日出生,湖南省武冈市湾头桥镇八合村人),因外出需要钱便产生抢劫念头。

英德驻苏丹大使馆遭袭 德国国旗被拔掉

据中新社电 近日,美国拍摄的一部涉嫌侮辱伊斯兰教的电影引发了多国穆斯林民众的抗议,除世界各地美国使馆频频遇袭外,一些欧洲国家的使馆也受到牵连。

据法新社9月14日消息,英国和德国驻苏丹的使馆当天遭遇袭击,抗议者在使馆中放火,使馆损毁严重。示威者爬上了德国驻苏丹使馆的屋顶,德国国旗也被拔掉。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2012251期中奖号码:02、04、05、08、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	186	45	1835
二等奖	12013	2359	10

六省市投注总额:1084502元,安徽投注总额:223644元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2012251期中奖号码:01、02、05、22、24

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	6	100	600
三等奖	290	10	2900

本期投注总额:30936元,奖池奖金:31501元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”第12108期开奖公告

本期开奖结果:6 1 1 8 0 5 3

奖级	组中注数(注)	每注奖金(元)	本期中奖注数(注)
一等奖	1	5000000	0
二等奖	6	82672	0
三等奖	248	1800	17
四等奖	3573	300	158
五等奖	44360	20	2085
六等奖	521052	5	23171

全国投注总额 20349260元
本省投注总额 918846元

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2012108期

中奖号码:基本号码05,09,14,18,22,25,29
特别号码15

奖等	组中注数(注)	组中奖金(元)	每注金额(元)
一等奖	8	1	267128
二等奖	31	1	9848
三等奖	611	22	999
四等奖	1840	56	200
五等奖	15892	498	50
六等奖	28656	894	10
七等奖	156213	5392	5

全国投注总额:10781886元
安徽投注总额:334164元

中国福利彩票3D玩法第2012251期中奖号码:195

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	每注金额(元)
单选	10133	127	1000
组选六	39812	981	160

全国投注总额:58913288元,安徽投注总额:1427776元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告第12251期中奖号码:108

奖级	组中注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	7648	1000	133
组选3	0	320	0
组选6	9438	160	220

全国投注总额 26010184元 本省投注总额 786930元

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告第12251期中奖号码:03、07、08、13、15

奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	48	9334	2
二等奖	3592	50	265
三等奖	57377	5	4928

全国投注总额 1866446元
本省投注总额 153984元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告第12251期中奖号码:10855

奖级	组中注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	105	1	100000